

6.11.19. AgB301 klo 16:15

Läsnä:

Arttu Lehikoinen puheenjohtaja
Milla Mattila sihteeri
Janne Nykänen
Johanna Rättilä
~~Matti Salmela~~
Joonas Kyrö
Joose Saksanen
~~Elias Haukka~~
Paula Sarkkinen
Henna Rahkola
Olli Puhtimäki

1. Kokouksen avaaminen

Avattiin kokous klo 16:16

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin sellaisenaan.

4. Ilmoitusasiat

- Laitoksen kemikaalivarastoissa uudistuksia, JYULeaksien vähennys tavoitteena
- Jano & SOOL esittäytyvätkin päällekkäisten kokouksien takia myöhemmin meille
- Henna, Joose & Joonas muistavat tuoda loppuvuoden kokouksiin sakkohyvityksiä :) Henna muisti :)
- Historiikki on menossa esipainoon!

5. Hallintoasiat

5.1. Talousasiat

Tilanne tilillä: 5866,81 €

Kassassa: 264 €

5.2. Business-tili

Joko jäsenpuhdistus tehty, luovutaanko - luovutaan. Ensi vujuilla uusiks.

5.3. JYY:n toiminta-avustus v.2

Syksyn ilmo on auki. Artun kyselyt:

- Tämän vuoden kirjanpidon etenemisaste: elokuussa 8/12
- Driven GDPR:ää rikkovat dokumentit pitää poistaa - pelisääntökeskusteluissa sovittava asia
- Valiokuntien käymisaste: ympäristö (50%), kv (ei), kehä (100%), kulttuuri (50%), liikunta (50%?), koposopo (100%)

- Muut tapaamiset: pj-foorumi (100%), talisten tapaaminen (0), sihteerien tapaaminen (0), järjestöspektaakkeli syksyllä (0), järjestöklubit (100%)

5.4. Haalarimerkkikisa

On hyviä ehdotuksia

5.5. Käytetyt suojalasit

Näille ei oo hintaa. Kelpaisko jäsen 4e/ ei-jäsen 6e? - Kelpaa.

Aletaanko myymään vaan puhdistusehdotuksen kanssa, jaksetaanko itse? - Ei putsata itse.

- - - Kokoustauko 17:00 - 17:10 - - -

5.6. Käytetyt Styrolit

Sitseiltä kun ja jos jää nimettömiä Styroleita niin, mitä tehdään? Myydäänkö halvemmalla eteenpäin? - Samaan hintaan eteenpäin.

5.7. Syyskokous

- Hallituksen kokoonpanon pohjaesitys: Tätä tulisikin muuttaa, jos Ruiskuja halutaan, tarvitaan kaksi mediavastaavaa

- Apuhenkilökunta: Jäsentarhojen tarkastaja, porkkanan pilkkooja, kertooko Paula tapahtumista vai kertooko Olba - henkilökuntaratkaisut onnistuivat.

5.8. Loimun lasitavarat

Loimun Jyväskylän opiskelijayhdistys hankkiutuu lasitavarasta eroon ja haluaisivat myydä ne meille sopuhintaan. Varastossa on n. 100 shottidekkaa (50 ml), 60 isompaa dekkaa (100 ml), 40 isoa koeputkea, 200 (vahva arvio) pientä koeputkea ja muutama petrimalja.

Voidaan ostaa dekkooja, mut ei mitään turhaa roinaa.

5.9. Vujurahojen vastuunsiirto

Vujurahojen käyttöoikeuden siirto hallitukselle, pois vujutiimiltä. Otetaan yhteyttä Anttiin. Kysytään onko valmis, onko muuta lisättävää kuin mainokset? Bra & Semma puuttuu mainoksista.

5.10. Joulumuistamiset

Viime vuonna muistettiin Lahtista ja Mansikkamäkeä (vähän väärin sanotuin perustein). Tänä vuonna voisi muistaa ainakin Toni Metsästä (Katalyytin oikea alullepanija, järjestää paljon excuja yms, opetusta ja kaikkea).

Muistetaan Piiaa :^)

Budjetoidaan 30 €, ostetaan viiniä ja tehdään kunniakirjat.

5.11. Liikuntavastaavan nimeäminen

Sääntöjen mukaan toimihenkilöille pitää nimetä valtuudet ja toiminta-aika, lyödään Tjäre viralliseksi nyt vikoiksi kuukausiksi!

Valtuudet: saa käyttää avainta ja pitää hallussa liikuntakamoja. Toimintakausi: 2019 loppuun.

5.12. Jäsenmaksun maksamatta jättäneiden erottaminen

“Jäsenen erottamisesta päättää yhdistys kokouksessaan, jollei säännöissä ole toisin määrätty. Päätöksessä on mainittava erottamisen syy. Jäsen ei ole yhdistyksen kokouksessa esteellinen äänestämään itseään koskevasta erottamisasiasta.

Ennen päätöksen tekemistä asianomaiselle jäsenelle on varattava tilaisuus selityksen antamiseen asiassa paitsi milloin erottamisen syynä on jäsenmaksun maksamatta jättäminen.”

Erotetaan kaikki(!?) - syyskokouksessa? - nimelistaa ei saada koska jos sellainen olisi, ei erottamista tarvittaisi.

Hyväksytään kaikki jäsenet joulukuun halkossa, kevätkokouksessa ilmoitetaan potkimisesta.

5.13. Radin jäsentietolomake

On nykyään olemassa.

5.14. Biopsin vujusitsit

Paula ja Henna menossa, budjetoidaan 10+10+10 = 30 €.

6. Tapahtumat ja liikunta

6.1. Menneet

6.1.1. Kauppakadun appro

Anssi Kela oli hyvä!

6.1.2. Fuksisitsit

Juomien hinnat eivät olleet sopimuksen mukaisia, periaatteen vuoksi väännettiin asiasta ja lopuksi hinnat oli oikein. Jallukalja maistui.

6.1.3. KKLL

Kaverit lähti, hyvin osallistujia. Kahvijallu maistui.

6.1.4. MatLu Beerpong

Pronssi on voitettu mitali eli yksi Radikaalin joukkue oli top3.

6.1.5. Alumni-iltapäivä

Lopussa jengiä oli tullut paikalle. Tenttiviikko & pe huono aika opiskelijoille. Ei haukkuja, ehkä oli OK.

6.1.6. Excu

Ei toteutunut, koska ei ollut lähtijöitä.

6.1.7. Matlu-sitsit

Perus, meno pysyi matlu standardien rajoilla.

6.1.8. Vaalikalvit

Todetaan 10 €.

6.2. Tulevat

6.2.1. Syyskokous 7.11.

Kaiken pitäisi olla kunnossa.

6.2.2. Ynnän & Radin sopokahvit 12.11.

Budj. 10 € tarjoiluun. Ei mene tapahtumatiimin budjetista.

6.2.3. Kemiaa kaikille-luento 12.11.

Kahvi, maito, tee, glut & veg keksit, normipullat jostain. Budjetoidaan läpivirtaavaa rahaa 50 €.

6.2.4. Saunasitsilautapeli-ilta 14.11.

Ykköspesän saunassa eli budjetoidaan 80 € ja tarjoilut 40 €, OPM.

6.2.5. Valituspäivä 19.11.

Janne, Milla, Johanna & Arttu valmistautuu.

6.2.6. Bileet Brass 21.11.

Ysäribileet!

6.2.7. TUPLIS

Jippii.

6.2.8. JOULURISTEILY

Wippii.

6.2.9. Pikkujoulut

Tänään oli fukseilla kokous asiasta. Ilmeisesti budjetoitu vain sauna ja palju, joten budjetoidaan rahaa 150 €.

6.2.10. Vujukaronkkasauna

Todetaan kuluja 150 € saunaan ja paljuun. Budjetoidaan ruokaan 200 €.

7. Media-asiat

7.1. Ruiskukuulumiset

Strategiaa hiotaan! Taitot loppusuoralla, uudet produktioneerit hoitivat hommansa hyvin, taittajat pääosin hyvin sekä ei lainkaan. Päätoimittaja- ja mediavastaavaehdokkaista kaksikin kappalein. Tuotantopuolen sumplintaa. Strategiaa hiotaan.

8. EVHV

8.1. Palauteboksi

Palauteboksissa toivottiin toimenpiteitä Kopin viihtyvyyden kasvattamiseksi. Budjetoidaan 10€ taulupyhkimeen.

8.2. Ped. joht. tapaaminen

Tanja kyseli sopivaa ajankohtaa 2.-4.12. Ehdotetaan 3.12.

9. Muita esille tulevia asioita

- Budjetoidaan välilehtiä 2 €
- Budjetoidaan futsal-pallo 40 €

10. Budjetoinnit

- Vujusitsit 30 €
- Joulumuistamiset 30 €
- Sopokahvit 10 €
- Kemiaa kaikille -kahvit 50 €
- Vujukaronkkaeväät 200 €
- Sitsisauna 120 €
- Pikkujoulut 200 €
- Taulupyhyhin 10 €
- Välilehtiä 2 €

- Futsal-pallo 40 €

11. Pöytäkirjojen hyväksyminen

Hyväksyttiin pöytäkirja 8/19.

12. Seuraava kokous

4.12. klo 16:15 AgB301

13. Kokouksen päättäminen

Päätettiin kokous klo 18:08.

Pöytäkirjan hyväksyminen ja allekirjoitukset

Pöytäkirja on hyväksytty hallituksen kokouksessa ____/____/____

____/____/____

____/____/____

Arttu Lehikoinen, puheenjohtaja 2019

Milla Mattila, sihteeri 2019